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Question 1 Ne pas faire d'espace, donner toutes les décimales et utiliser la virgule et pas le point. /1
Calculer I'aire de la figure.
Are=[____ Jom?
= 2,0 cm -
F
5] i Jo
—Y
H'\ \"\. QD
O
] L [
H o G
Question 2 Ne pas faire d'espace, donner toutes les décimales et utiliser la virgule et pas le point. /1

Calculer I'aire de la figure.

Aire = I;I cm2
A 19cm B
2 ’ H
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Question 3 Ne pas faire d'espace, donner toutes les décimales et utiliser la virgule et pas le point. /1
Calculer I'aire de la figure.
Are=[___ Jome
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Question 4 Ne pas faire d'espace, donner toutes les décimales et utiliser la virgule et pas le point.

Calculer I'aire de la figure.

are=[_ Jem=

hcm

g 153

3,5cm

] [

Question 5 Ne pas faire d'espace, donner toutes les décimales et utiliser la virgule et pas le point.

/1

Calculer I*aire de la figure.

ez Jem=

C
W 8,9
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Question 6 Ne pas faire d'espace, donner toutes les décimales et utiliser la virgule et pas le point. /1
Calculer I'aire de la figure.

aire=[____ ] eme

Question 7 Ne pas faire d'espace, donner toutes les décimales et utiliser la virgule et pas le point. /1
Calculer I'aire de la figure.

Aire = Q cm2

(&
Question 8 Ne pas faire d'espace, donner toutes les décimales et utiliser la virgule et pas le point. /1

Calculer I'aire de la figure.

are=[ Jem=
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Question 9 Ne pas faire d'espace, donner toutes les décimales et utiliser la virgule et pas le point. /1
Calculer I'aire de la figure.
ire=[ ] om?
D 16 cm
/1

Question 10 Ne pas faire d'espace, donner toutes les décimales et utiliser la virgule et pas le point.

Calculer I'aire de la figure.

are=[ Jome
)

52cm

=
= 2cm H 4,3 cm
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Question 11 Ne pas faire d'espace, donner toutes les décimales et utiliser la virgule et pas le point. /1
Calculer I'aire de la figure.
Are=[____ Jom?
S — 4—> B
4,
Question 12 Ne pas faire d'espace, donner toutes les décimales et utiliser la virgule et pas le point. /1
Calculer I*aire de la figure.
Are=[____ Jom?
H I — 2 ’ 7 —»> |
Question 13 Ne pas faire d'espace, donner toutes les décimales et utiliser la virgule et pas le point. /1

Calculer I*aire de la figure.

Aire = I;I cm=2
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Question 14 Ne pas faire d'espace, donner toutes les décimales et utiliser la virgule et pas le point.
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/1

Calculer I'aire de la figure.

are=[ Jem=

& in)

E< A A
.‘_2.2_" F

Question 15 Ne pas faire d'espace, donner toutes les décimales et utiliser la virgule et pas le point.

/1

Calculer I'aire de la figure.

Aire = Q cm=2

Question 16 Ne pas faire d'espace, donner toutes les décimales et utiliser la virgule et pas le point.

/1

Calculer I'aire de la figure.

Aire = Q cm=2
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Question 17 Ne pas faire d'espace, donner toutes les décimales et utiliser la virgule et pas le point. /1
Calculer I'aire de la figure.
Prendre m = 3,14 pour faire votre calcul.
are=[____ ]om?
/1

Question 18 Ne pas faire d'espace, donner toutes les décimales et utiliser la virgule et pas le point.

Calculer I*aire de la figure.

Prendre m x 3,14 pour faire votre calcul.

mre=[ Jome
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Question 19 Ne pas faire d'espace, donner toutes les décimales et utiliser la virgule et pas le point. /1
Calculer I'aire de la figure.
Prendre m = 3,14 pour faire votre calcul.
are=[____ ]om?
C
/1

Question 20 Ne pas faire d'espace, donner toutes les décimales et utiliser la virgule et pas le point.

Calculer I*aire de la figure.

Prendre m x 3,14 pour faire votre calcul.

mre=[ Jome
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Question 21 Ne pas faire d'espace, donner toutes les décimales et utiliser la virgule et pas le point. /1
Calculer I'aire de la figure.
Prendre m = 3,14 pour faire votre calcul.
are=[____ ]om?
“ 5.cm
LL| )( m
/1

Question 22 Ne pas faire d'espace, donner toutes les décimales et utiliser la virgule et pas le point.

Calculer I'aire de la figure.

Prendre m & 3,14 pour faire votre calcul.

Aire = | | cm=2

5cm
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Question 23 Ne pas faire d'espace, donner toutes les décimales et utiliser la virgule et pas le point. /1
Calculer I'aire totale de la figure.
are=[____ Jeme
A 48cm B 5cm g
Question 24 Ne pas faire d'espace, donner toutes les décimales et utiliser la virgule et pas le point. /1
Calculer I'aire totale de la figure.
are=[____ Jeme
H
£
L
u
™~
] [
U 5cm A
/1

Question 25 Ne pas faire d'espace, donner toutes les décimales et utiliser la virgule et pas le point.

Calculer I'aire totale de la figure.

Prendre m & 3,14 pour faire votre calcul.

Aire = | | m=2

120 m

50m
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Question 26 Ne pas faire d'espace, donner toutes les décimales et utiliser la virgule et pas le point. /1
Calculer I'aire totale de la figure colorée.
aire=[___]cm=
A . B
& 12 cm O
E:u— * cF
J 5 em |_'
g cm
4 cmy
H 1s
DxJ i "
/1

Question 27 Ne pas faire d'espace, donner toutes les décimales et utiliser la virgule et pas le point.

Calculer I'aire totale de la figure colorée.

Prendre m = 3,14 pour faire votre calcul.

Aire = I;I m=2

A & cm ]

i 5§
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